



## 信義集团董事局主席李贤义出席全国政协十三届第四次会议



信義集团董事局主席李贤义（第一排右起第三位）

2021年3月4日下午3时，中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议在人民大会堂开幕。全国政协委员、信義集团（玻璃）有限公司董事会主席李贤义先生出席大会。李主席已连续四届荣任全国政协委员，并连续三届获得全国政协优秀提案奖。今年“两会”期间，李主席就关于支持工业制造业转型升级等方面提交了多份提案。

多年来，李主席积极参政议政，关注民计民生，勤于思考调研，勇担作为一名全国政协委员的责任，不忘初心，为国家的发展建言献策。

在认真履行全国政协委员职责的同时，李主席始终将奉献爱心、回报社会作为企业社会责任的重要内容。李主席与信義集团各公司积极参加抗疫、救灾、慈善、扶贫、助学等公益活动，累计为灾区和社会公益事业捐款捐物达数亿元。

## 信義玻璃于「2020-2021年度第十六届AL-Survey门窗幕墙行业年度大型读者调查」评选活动获选「建筑玻璃首选品牌」

信義玻璃控股有限公司欣然宣布其于2020-2021年度第十六届AL-Survey门窗幕墙行业年度大型读者调查评选活动获选建筑玻璃首选品牌。颁奖典礼于2021年3月10日在广州威斯汀酒店圆满举行，国内建筑行业同仁聚首一堂，与获奖企业一同分享喜悦。

信義玻璃主席李贤义博士（铜紫荆星章）衷心感谢主办方和各界的认可，并表示：我们十分高兴在众多优秀企业中脱颖而出，成为大家心目中建筑玻璃首选品牌。集团成立至今逾30年，一直默默耕耘，对于产品质量的追求保持择善固执，精益求精的态度，于激烈的行业竞争中成为中国头两大低辐射镀膜建筑玻璃生产

商。展望未来，集团会继续利用持续积极的扩张策略，策略性地集中发展节能、隔音及高附加值的中空镀膜玻璃产品，务求抢占更大的市场份额，带动业务增长以及引领行业发展。



## 信義玻璃向九龙乐善堂捐款港币一百万元 协助基层家庭解决短期住宿需要

信義玻璃控股有限公司向九龙乐善堂捐款港币一百万元，以支持其社会房屋计划，协助解决基层家庭的短期住屋需要。

信義玻璃主席李贤义博士（铜紫荆星章）表示：乐善堂多年来服务香港的成绩有目共睹，适逢乐善堂成立一百四十週年，信義集团捐款港币一百万元，支持乐善堂『乐屋』社会房屋计划，希望这笔捐款能让更多有需要之家庭重获舒适的安乐窝。信義玻璃一直以取诸社会、用诸社会的理念，积极履行企业社会责任。受疫情影响，过往一年无疑是充满挑战的一年。我们希望能够略尽绵力，发挥为善最乐的精神，回馈社会，但愿我们能与各位携手克服当前挑战，迎来雨后彩

虹。

乐善堂于一八八零年成立至今，已经服务香港市民大众超过一百四十週年，向以救灾纾困、赠医施药、兴学育才、安老培幼为宗旨。早期的乐善堂以排难解纷及赠医为首务。随著时代的转变，乐善堂的服务已逐渐演变为多元化之服务，包括：医疗、教育及安老服务等，并积极支持及赞助各项社会公益及文娱教育等活动。自二零一七年起，乐善堂推展乐屋社会房屋计划，招募善心业主以象征式租金向基层家庭出租住宅单位作过渡性社会房屋，同时秉承社区为本的服务原则，建立共享空间及提供服务支援，缔造舒适的生活环境。



## 天津市武清区商务局赵洪玮科长、 海关稽查科于波科长一行莅临天津工业园调研

3月11日，天津市武清商务局赵洪玮科长、武清海关稽查科于波科长一行莅临天津工业园，天津汽玻公司洪永胜总经理代表天津工业园热情接待并陪同座谈。

洪总代表公司对武清各级政府部门人员一行的到来表示欢迎，并对集团的规模、生产概况、天津工业园2021年进出口情况做了详细的介绍，并对武清商务局帮助天津汽玻公司成功申请额外舱位表示感谢。目前国外疫情依然严峻，极大的影响了出口货物运输，致使我司自2020年11月份以来出口集装箱订舱出现严重问题，导致成品货物积压影响客户订单交付。对此我司将此情况反馈至武清商务局，商务局立即责成专人对接，到厂实地调研了解我司面临的困难，并及时将问题反馈至天津市商务局，问题得到及时解决，目前每周已为我司额外增加5个舱位，有效

缓解了出口订舱难的问题，降低库存压力，出口货物通畅顺利，实现了疫情之下的积极效应。随后赵科长、于科长一行参观了天津工业园，并对进一步完善企业服务及创建营商环境等问题进行了深入探讨。来访一行对信义天津工业园的经营情况表示肯定，并对公司未来发展寄予厚望。

(天津财务部 褚影)



## 深圳工业园组织党员志愿者进行爱心献血活动



2月27日上午，信义汽车玻璃(深圳)有限公司组织党员志愿者服务分队来到横岗爱心献血屋参加献血活动。本次献血活动旨在弘扬党员

志愿者乐于奉献，关爱他人的优良作风，促进园区精神文明建设，发扬服务社会的先锋模范作用。一大早，党员志愿者就来到了横岗爱心献血屋，参与献血的党员志愿者认真了解献血注意事项，认真填写《献血者登记表》，有序进行测血压、血型等准备工作。此次献血活动体现了我司强烈的社会责任感以及党员志愿者公共意识和积极参与公益事业的热情，展现了深圳工业园全新的精神面貌，表现出大家关注献血、宣传献血、投入献血，并要以实际行动温暖社会的决心。

(深圳技术开发部 虞鹭)

## 营口理工学院师生一行到营口工业园参观学习

3月19日，营口理工学院新能源专业师生一行到营口工业园参观学习，营口办公室主任徐世强进行了热情接待。

首先，由办公室培训专员为同学们详细介绍了集团简况、产品性能、营口工业园的发展等情况，使大家更加了解信义玻璃做出的杰出贡献。接着，培训专员带领同学们到建玻生产车间进行参观学习。在参观过程中，由建玻生产部部长助理吴建华为同学们详细讲解玻璃生产流程及设备运行原理，同时介绍各种玻璃的性能及主要应用方面。最后，同学们进入光伏蔬菜大棚，了解光伏发电原理以及蔬菜大棚运作流程。

此次营口理工学院师生来我司参观学习，主要是将理论知识与实际技能操作相结合，加深对专业课知识的了解，同时了解营口工业园相关岗位专业，为同学们择业提供了更好的选择。

(营口办公室 杜赫)





## 深圳工业园区开展 “弘扬雷锋精神，共创文明园区”志愿服务活动



为了开启学习“雷锋精神”，倡导“文明出行，党员先行”的党员模范精神，响应“横岗是我家，美丽靠大家”共建美丽横岗的活动号召，深圳工业园区党委组织开展以“弘扬雷锋精神，共创文明园区”为主题的系列志愿服务活动。

3月5日晚，正值下班高峰期，深圳工业园区党员志愿者在园区党委书记曾秋华的带领下在红棉三路与广大路口进行交通劝导活动，劝导大家养成文明安全出行习惯，营造和谐文明的交通环境。活动中，党员志愿者手拿“文明出行，从我做起”、“遵守交规，文明出行”以及“来了就是深圳人，文明就从我先行”等宣传标语，为出行人们指引安全通道，树立文明意识！

3月6日至7日，党员志愿者、积极分子利用周末的休息时间进行园区周边环境清洁工作，志愿者们经过简单的分组和分工之后，对路面、绿化带、人行道等地进行了垃圾清扫。经过两个多小时的劳动，周围环境焕然一新，得到了园区职工群众的一致好评。

通过开展此次学雷锋活动，进一步深化了深圳工业园雷锋教育实践活动，在园区党员职工中广泛掀起了深入学习雷锋精神、大力弘扬雷锋精神、积极践行雷锋精神的热潮，引导大家以饱满的热情和昂扬的斗志积极投身到各项工作中。

(深圳技术开发部 虞鹭)

### 东莞工业园开展新员工欢迎会

为帮助新入职员工尽快了解公司，适应新的工作和生活，融入信义这个大家庭。2月底，东莞工业园开展了新员工欢迎会。建玻公司副总经理孙子朝、奔迅公司总经理助理王锋雨、浮法公司部长王小刚、东莞办公室主任陈霞出席了欢迎会。

此次参加欢迎会的员工均为2021年春节后招聘新入职的同事，共计34人。首先，各公司管理人员表达了对新员工热烈的欢迎，对公司未来的发展情况及现阶段公司的重点工作目标和计划进行详细的讲解，希望新入职的员工能够找准位置、加强学

习、不断进步，实现公司与个人共同进步与发展。随后，新入职员工纷纷做了富有特色的自我介绍，加深彼此间的认识和了解。

通过此次欢迎会，能加强新员工对公司的归属感，也拉近了新员工与公司管理人员之间的距离，为尽快融入公司创造了良好的氛围。今后东莞办公室将继续按照要求，定期开展新员工欢迎会，为新入职的员工营造轻松、舒适的氛围，使员工以更好的姿态和饱满的热情投入到工作去，为公司的发展奠定坚实的人才基础。

(东莞办公室 陈庭杰)

### 东莞工业园开展防范电信网络诈骗安全知识讲座

随着社会的发展，信息技术的进步，电信网络诈骗案件屡见不鲜，诈骗的方式和类型复杂多变且具有很强迷惑性，防范电信网络诈骗成为全社会共同关注的课题。为进一步增强企业员工防范电信网络诈骗的意识，有效提高员工对诈骗犯罪的识别和应对能力。3月3日下午，东莞办公室邀请到虎门镇路东警务区蒋卫生警长在信义玻璃东莞工业园内开展以“让您和家人远离网络电信诈骗”为主题的安全知识讲座。

讲座中，虎门镇路东警务区蒋卫生警长首先结合近期发生的诈骗典型案例，向参会人员讲解各类电信网络诈骗手段，提醒大家疫情防控工作仍在继续，防范电信网络诈骗不可放松，如果遇到可疑情况要多方甄别，及时拨打110或者到辖区派出所报警求助。

接着，虎门反诈中心民警提醒员工对涉及钱财的陌生短信、来电保持高度警惕，不存侥幸心理

理、不轻信陌生来电、不盲目汇款。强调大家要进一步提高防范电信网络诈骗意识的同时，要坚持国家安全观，指出国家安全以及诈骗案件都离我们并不远，希望大家要积极举报违反国家安全行为，切实提升防范诈骗的意识和能力，这是我们的责任和义务，也是一件光荣的事情。

随后，虎门反诈中心民警向员工简要介绍了国家反诈中心平台，引导员工关注“国家反诈中心”微信公众号，时刻牢记防电信诈骗的“六个凡是”，并与员工进行互动，听取员工曾经遇到的诈骗事件，为员工们出谋划策、解疑释惑。

最后，东莞办公室陈霞主任指出，此次安全知识讲座不仅要提高自身的防范意识，而且在场的员工代表更要积极向身边的同事、亲朋好友传授、讲解防范电信网络诈骗的知识，切实认识到预防电信网络诈骗的重要性，增强防范新型电信网络诈骗的意识。

(东莞办公室 陈庭杰)





## 江门江海工厂举办“三八”妇女节福利活动

三月，春意浓浓的日子，三月，属于女人的日子。乍暖还寒中，阳光一天天明媚起来，忙碌辛劳中，我司女职工也迎来了一年一度国际“三·八”妇女节。为丰富职工文化生活，激发女职工的爱岗敬业，锐意进取的工作热情，充分发挥“半边天”的作用，3月8日，工会为每一位女性同事精心准备了礼品。在领取礼品时大家欢声笑语，其乐融融的组织一起拍照，拆礼物。

此次活动，不仅增强同事之间的交流、关

爱员工，更为此让大家感受到了归属感。

(江门工业园 刘佳佳)



## 德阳工业园举行‘三·八’妇女节暨插花沙龙主题活动



为了丰富企业文化活动，表达我司对女员工的关怀与问候，让广大女员工度过一个愉快而富有意义的节日。德阳办公室联合德阳工会于3月6日在德阳综合楼会所三楼互动培训室举办了德阳工业园2021年“‘三·八’妇女节暨插花沙龙主题活动”。德阳工业园负责人、浮法总经理汤炎成、德阳财务部总经理助理黄亿飞及来自各部门的女员工代表共计30余人参加了本次活动。

首先，汤总向到场员工送上了诚挚的节日问

候和祝福。本次活动分为互动游戏和插花沙龙两个部分。在游戏环节中，为了争得游戏中的胜利，各位女员工可以说是“八仙过海，各显神通”，十八般武艺轮番出场，欢乐而紧张。插花环节邀请的是有着十余年插花从业经验李老师为大家进行现场教学指导。经过一小时左右的学习实践，一盆盆五彩斑斓、别具匠心的花艺作品诞生了！大部分女员工都是第一次尝试插花，这也是德阳工业园第一次举行女员工插花主题的活动，看着自己的花艺作品，大家喜笑颜开，开心地拍照留念，留下美好的记忆。

活动最后，德阳工会主席徐峰、副主席龚轻松向到场女员工发放了节日礼品，同时也表达了衷心的节日祝福。德阳办和德阳工会共同举行这样的活动，也希望女员工在繁忙的工作之余也能培养一两项陶冶情操、健康生活的兴趣爱好。(德阳办公室 荣欣)



## 阳春三月，信義桃花相映红

在这个万物复苏、春暖花开的三月里，我们迎来了第111个国际妇女节。一直以来，信義集团不仅给公司所有女同胞们送上了节日的祝福和问候，还专门为公司所有女职工准备了暖心的节日礼品。公司体贴暖心的举动，使得每个女职员心里一片炙热，使女性同胞们重新燃起了奋勇前进的力量！

不同时代，唱响了“巾帼不让须眉”的历史潮流。现今，新世纪女性，肩负着的更是家庭与事业的双重责任。信義的广大女职工，不管工作岗位是平凡的还是非凡的，她们用自身的实际行动，充分展示出了女性的智慧与风采，也创下了一个又一个令人赞叹的事迹。她们不求轰轰烈烈的人生，不求惊天动地的壮举，在平凡的工作岗位上也可以创造不一样的人生，体会不一样的精彩。

最美人间三月天，十里春风不如你。她们如和煦的春风和淡雅的清香，飘洒满园，令人心旷神怡。广大女性身上那种自强不息的奋斗精神让我们不禁为之拍掌叫好。有一些“美”，温暖人

心又震撼心灵！她们岗位不同、个性不同，年龄不同，但她们都自立自强、勤劳奋斗、不断传递温暖和正能量。她们在各自岗位上开拓进取、拼搏奉献，用平凡的双手创下了不平凡的奇迹，唱响了信義新时代的巾帼之歌。在各个岗位中，到处激荡着她们的梦想，展露着她们的情怀和担当。阳春三月，信義桃花相映红；春风扑面，巾帼岁月竞风流。女人如花，每个信義女人都以一朵花的姿态行走在信義家园的一砖一瓦间，穿越季节的轮回，自信不失色，花开成景，花落成诗。“3·8”女神节，在这个女神专属的日子里，愿所有的女神都美丽绽放在惬意的春风里！

（东莞建玻 龚路芳）

